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ПРОТОКОЛ  

 

« 26 »   березня   2019 р.        №   6  

 

Засідання  

атестаційної комісії 

 

 

Голова –  Грицак Н.Ю. 

Секретар –  Цибенко Л.Б. 

 

Присутні:  

Члени комісії: Братусь М.А., Ващаєв С.С., Загіка О.А., Коберська Г.М., Лесняк В.О. 

 

Запрошені: Биковець О.С., Дуріхіна О.В., Максименко І.П., Сергєєва А.Ю., 

Помазун О.М., Кузьменко Т.В., Карлюченко О.Г., Чубова А.В., Черненко В.М. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про готовність матеріалів з питань атестації педагогічних працівників 

коледжу в 2018/2019 навчальному році  

Доповідач – Цибенко Л.Б., секретар атестаційної комісії. 
 

2. Розгляд атестаційних документів викладача історії Биковця Олександра 

Сергійовича та прийняття рішення щодо його атестації 

Доповідачі:  Грицак Н.Ю., голова атестаційної комісії;  

Чубова А.В., голова циклової комісії соціологічних 

дисциплін. 
 

3. Розгляд атестаційних документів викладача економічних дисциплін 

Дуріхіної Олени Володимирівни та прийняття рішення щодо її атестації 

Доповідач – Грицак Н.Ю., голова атестаційної комісії.  
 

4. Розгляд атестаційних документів викладача економічних дисциплін 

Максименко Інни Павлівни та прийняття рішення щодо її атестації 

 Доповідачі: Грицак Н.Ю., голова атестаційної комісії;  

Дуріхіна О.В., голова циклової комісії економічних   

дисциплін. 
 

5. Розгляд атестаційних документів викладача природничих дисциплін 

Сергєєвої Анни Юріївни та прийняття рішення щодо її атестації  

Доповідачі:  Грицак Н.Ю., голова атестаційної комісії;  



Коберська Г.М., голова циклової комісії природничих 

дисциплін. 

6. Розгляд атестаційних документів викладача інформаційних дисциплін 

Помазун Оксани Миколаївни та прийняття рішення щодо її атестації  

Доповідач –  Грицак Н.Ю., голова атестаційної комісії. 

  

7. Розгляд атестаційних документів викладача інформаційних дисциплін 

Кузьменко Тетяни Володимирівни та прийняття рішення щодо її атестації  

Доповідачі:  Грицак Н.Ю., голова атестаційної комісії;  

Помазун О.М., голова циклової комісії 

інформаційних дисциплін. 

 8. Розгляд атестаційних документів викладача інформаційних дисциплін 

Карлюченко Олени Григорівни та прийняття рішення щодо її атестації  

Доповідачі:  Грицак Н.Ю., голова атестаційної комісії;  

Помазун О.М., голова циклової комісії 

інформаційних дисциплін. 

  
 

1. СЛУХАЛИ: 

Цибенко Л.Б. – повідомила, що  всі матеріали з питань атестації 

педагогічних працівників надані викладачами та головами циклових комісій на 

розгляд атестаційної комісії вчасно і в повному обсязі. В атестаційну справу 

викладачів входять такі документи: копія документа про здобуття освіти 

(диплом); копія свідоцтва про проходження курсів підвищення кваліфікації або 

довідка про стажування у міжатестаційний період; копія документа про зміну 

прізвища у разі зазначених на атестаційних документах інших прізвищ 

викладачів (копія свідоцтва про одруження, про розлучення тощо); копія 

документів, що засвідчують термін загального трудового стажу та педагогічного 

стажу (копія трудової книжки); характеристика професійної діяльності 

викладача, підписана директором коледжу і засвідчена позначкою про 

ознайомлення з нею педагогічного працівника, що атестується; атестаційний 

лист (у двох примірниках); документи, що засвідчують факт вивчення 

передового педагогічного досвіду викладачів, що атестуються на присвоєння 

кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та (або) педагогічного 

звання; сертифікати, що підтверджують проходження педагогом навчальних 

програм, його участь у семінарах, конференціях, факт дійсного існування 

розміщеної в Інтернет ресурсах методичної розробки, статті тощо. Всі копії 

звірені відділом кадрів коледжу з оригіналами, про що на кожній копії 

атестаційних документів є відповідна позначка з підписом працівника відділу 

кадрів. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Грицак Н.Ю., голова атестаційної комісії, директор коледжу, зачитала 

список педагогічних працівників коледжу, що атестуються сьогодні; виступила з 

пропозицією до членів атестаційної комісії при розгляді питання прийняття 

рішення щодо атестації педагогічних працівників керуватися вимогами Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників та звертати особливу увагу 



на відповідність наданих документів його вимогам щодо відповідності займаним 

посадам, присвоєння кваліфікаційних категорій (встановлення відповідності 

раніше присвоєним кваліфікаційним категоріям) та педагогічних звань 

(встановлення відповідності раніше присвоєному педагогічному званню). 

 

Цибенко Л.Б., секретар атестаційної комісії, з проханням уважно 

переглядати характеристики та атестаційні листи на наявність можливих 

технічних, орфографічних, інших помилок і вчасно про це повідомляти 

секретарю. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1.1. Взяти до уваги інформацію Цибенко Л.Б. про наявність в атестаційній 

справі усіх необхідних для прийняття рішення документів.  

1.2. Підтримати пропозицію Грицак Н.Ю. щодо оцінки документів 

атестаційної справи на їхню відповідність вимогам Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників. 

1.3. Звертати увагу на можливу наявність технічних, орфографічних, 

інших помилок в оформленні характеристик та атестаційних листів та вчасно 

про них повідомляти. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Грицак Н.Ю. – повідомила, що першим атестується викладач циклової 

комісії соціологічних дисциплін Биковець Олександр Сергійович  (викладач 

історії), тож рішення атестаційної комісії коледжу першим дізнається саме він.  

Далі, після перегляду атестаційних документів, вона надала слово голові 

соціологічних дисциплін Чубовій А.В. 

Чубова А.В. – ознайомила атестаційну комісію з характеристикою 

професійної діяльності Биковця Олександра Сергійовича  у міжатестаційний 

період. 

Биковець О.С. має педагогічний стаж 32 роки, в Коледжі працює з 2011 р. 

Викладає дисципліни «Історія України» та «Всесвітня історія». 

Биковець О.С. є викладачем вищої категорії, та має звання вчитель-

методист. Заняття проводить професійно, має глибокі знання з дисциплін, 

застосовує сучасні форми проведення занять та методи навчання. 

За I семестр 2018 – 2019 н. р. успішність з дисципліни «Історія України» (I-

II курс) та «Всесвітня історія» (I курс) складає: 100%, якісна – 77%, середній бал 

– 7,9. 

У міжатестаційний період розробив матеріали для контролю знань 

студентів: тести, питання для самоконтролю, комплексне навчально-методичне 

забезпечення з дисципліни «Всесвітня історія» (I курс). 

В грудні 2018 року приймав участь в проведенні Всеукраїнського 

правового тижня а також декади суспільних дисциплін, разом з іншими 

викладачами циклової комісії провів нетрадиційне інтегроване заняття 

(вікторину-аукціон) з суспільних дисциплін для студентів II – III курсів, в 

лютому 2019 р. провів відкрите заняття на тему «Окупаційний режим у 

поневолених країнах. Рух Опору»  



Викладач регулярно проводить консультації з дисциплін «Історія України» 

та «Всесвітня історія». Як куратор IV курсу піклується виховною роботою зі 

студентами, підтримує тісні контакти з батьками, контролює успішність 

студентів та їхнє відвідування навчальних занять.  

Биковець О.С. виконує обов’язки голови міського методичного об’єднання 

викладачів суспільних дисциплін ДВНЗ I-II рівня акредитації. 

Биковець О.С. постійно підвищує кваліфікацію та науково-методичний 

рівень викладання дисциплін «Історія України»  та «Всесвітня історія». В період 

з 01 грудня 2018 по 01 березня 2019 р. стажувався в ДВНЗ «Київський 

національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (Юридичний 

інститут, кафедра політичної історії, лист № 218.1 від 25 листопада 2018 р.). 

Олександр Сергійович принциповий, наполегливий, сумлінний, 

справедливий, має бездоганну ділову репутацію і авторитет серед колег та 

студентів, відрізняється почуттям відповідальності за доручену справу.  

Биковець О.С. відповідає займаній посаді та може бути атестований на 

відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії» та педагогічному званню «викладач-методист». 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Коберська Г.М., член комісії, звернула увагу на відгуки студентів про 

уроки Биковця О.С. дуже позитивні. Студенти просто вражені обізнаністю 

викладача в матеріалі програми. Дуже подобаються їм і уроки-екскурсії, що 

проводить Олександр Сергійович і як викладач, що супроводжує групу на 

екскурсію, і як екскурсовод. 

 

Грицак Н.Ю. запропонувала Биковцю О.С. організувати і провести 

екскурсію для викладачів коледжу. 

 

Лесняк В.О., член комісії, заступник директора з навчальної роботи, 

підтримав Коберську Г.М. і Грицак Н.Ю. і додав, що Олександр Сергійович 

завжди активний, ніколи не стоїть осторонь проблем закладу.  

 

Братусь М.А., член комісії, завідувач навчально-методичним кабінетом, 

запропонувала задовольнити заяву Биковця О.С. і порушити клопотання перед 

атестаційною комісією Департаменту освіти і науки Київської міської ради про 

встановлення відповідності Биковця О.С. раніше присвоєним кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-

методист». 

 

Результати голосування: 

«за» –   7   ;         «проти» –   0  ;        «утримались» –   0  . 

 

УХВАЛИЛИ: 

2.1. Встановити відповідність Биковця О.С. як такого, що відповідає 

займаній посаді.  

2.2. Підтримати пропозицію Грицак Н.Ю.,  Чубової А.В. та Братусь М.А. 

щодо порушення клопотання перед атестаційною комісією ІІІ рівня, 



атестаційною комісією Департаменту освіти і науки виконавчого органу 

Київської міської ради, про встановлення відповідності Биковця О.С. раніше 

присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічному званню «викладач-методист».  

 

3. СЛУХАЛИ: 

Грицак Н.Ю. – повідомила, що наступною рішення атестаційної комісії 

коледжу дізнається викладач економічних дисциплін, голова циклової комісії, 

Дуріхіна Олена Володимирівна.  

Після перегляду атестаційних документів вона запросила до слова 

заступника голови циклової комісії економічних дисциплін Черненка В.М. 

Черненко В.М. – познайомив атестаційну комісію з характеристикою 

професійної діяльності викладача Дуріхіної Олени Володимирівни у звітний 

період, наголосивши при цьому, що атестується Олена Володимирівна 

позачергово. 

Дуріхіна Олена Володимирівна закінчила Державний вищий навчальний 

заклад «Київський національний економічний університет імені Вадима 

Гетьмана» в 2010 році за спеціальністю «Маркетинговий менеджмент», магістр. 

Має педагогічний стаж 6 років і 6 місяців. Працює в Коледжі з вересня 

2016 року викладачем предметів «Комерційна діяльність», «Комерційне 

товарознавство», «Комунікаційна діяльність», «Ціноутворення», «Маркетинг», 

«Основи маркетингу», «Інфраструктура товарного ринку», «Товарна політика 

підприємства», «Ринкові дослідження», «Технології (Вступ до спеціальності)»  

на першому та третьому курсах. 

Заняття проводить професійно, на високому методичному рівні, 

використовує наочні засоби, технічні засоби навчання, комп’ютерну техніку, 

засоби активізації студентів під час занять.  

Олена Володимирівна систематично підвищує свою кваліфікацію. З 2014 

по 2016 роки проходила курси підвищення кваліфікації за програмою курсів для 

викладачів коледжів «Створення та ведення власного бізнесу» в рамках проекту 

ЄС Tempus «Набуття професійних і підприємницьких навичок за допомогою 

виховання підприємницького духу та консультації підприємців-початківців». З 

січня по березень 2019 року проходила курси підвищення кваліфікації 

«Дистанційні технології в освітньому просторі Університету» в системі 

Moodle. 

За звітний період Дуріхіна активно працювала над розробкою робочих 

навчальних програм та комплексного навчально-методичного забезпечення з 

дисциплін: «Комерційна діяльність», «Комерційне товарознавство», 

«Комунікаційна діяльність», «Ціноутворення», «Маркетинг», «Основи 

маркетингу», «Інфраструктура товарного ринку», «Товарна політика 

підприємства», «Ринкові дослідження», «Технології (Вступ до спеціальності)», 

«Основи менеджменту та маркетингу», розробила методичні матеріали до 

семінарських, практичних та лекційних занять з цих дисциплін, методичні 

рекомендації щодо написання курсових робіт з дисципліни «Комерційна 

діяльність», методичний комплекс: контролю знань студентів - тести, контрольні 

роботи, предметні диктанти, питання для самоконтролю, кейсові та ситуаційні 

завдання з дисциплін, що викладає.  

https://idtn.kneu.edu.ua/ua/kurs_kvalif/


Дуріхіна Олена Володимирівна проводить виховну та індивідуальну 

роботу зі студентами, є класним керівником 261 групи, яка показує високі 

результати в навчальній та громадській діяльності. Регулярно проводить 

додаткові заняття та консультації, навчально-виховні заходи серед студентів 

групи, де вона є куратором.  

Викладач брала активу участь в організації щорічної студентської І, ІІ та 

ІІІ інтернет-конференції Коледжу інформаційних систем та технологій 

Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний 

університет імені Вадима Гетьмана».  

Активно приймає участь у всіх заходах методичного об’єднання 

викладачів економіко-аналітичного циклу, постійно співпрацює з головою 

методичного об’єднання та викладачами інших коледжів. Має подяку від голови 

ради директорів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації А.К. Похресника. 

За час роботи в коледжі підготувала студентів до таких наукових заходів, 

конкурсів та конференцій міського рівня: щорічної конференції «Маркетингова 

освіта – шлях до успіху», яку щорічно проводить ДВНЗ КНЕУ ім.В.Гетьмана; 

конкурсу «Кращий менеджер», конкурсу «Юний податківець»; конференції 

«Малобюджетний маркетинг». Олена Володимирівна постійно приймає участь у 

тренінгах та майстер-класах, яку проводить ДВНЗ КНЕУ ім.В.Гетьмана. Має 

сертифікат учасника тренінгу «Формування компетентності підприємливості у 

сучасному закладі освіти», який проходив у рамках підготовки до VІ 

Всеукраїнського бізнес-турніру «Стратегія фірми-2019»  та сертифікат учасника 

проекту «Активні громадяни (Active citizens)», що проходив у рамках співпраці 

British Council та «Клубу економістів». 

Дуріхіна Олена Володимирівна постійно приймає участь у наукових та 

науково-практичних конференціях, має 14 наукових публікацій, в тому числі 4 

наукові статті у фахових виданнях. Постійно займається самовдосконаленням – 

вивченням іноземним мов: англійської, німецької, іспанської та італійської. 

У листопаді 2018 р. Олена Володимирівна провела відкрите заняття з 

дисципліни «Основи маркетингу» на тему «Суть та особливості маркетингової 

товарної політики», що було високо оцінено колегами та адміністрацією.  

На заняттях використовує інноваційні форми і методи навчання: елементи 

проблемного навчання, інформаційні повідомлення, презентації, роботу в парах, 

тестовий контроль знань, кейси та ситуативні завдання, самоопитування, 

домашні контрольні роботи, елементи ділових ігор, супроводження пояснень 

матеріалу медіа та слайдами, економічні диктанти. Все це забезпечує краще 

сприйняття матеріалу, якісніше підвищення успішності студентів. Обмінюється 

досвідом з викладачами коледжу та викладачами інших ВНЗ України. 

Дуріхіна Олена Володимирівна має бездоганну ділову репутацію і 

авторитет серед колег та студентів. Відрізняється почуттям високої 

відповідальності за доручену справу. Цілеспрямована, працьовита, принципова, 

творча, креативна, наполеглива, націлена на результат, активна, сумлінна, 

справедлива, толерантна, комунікабельна. Доган не має. 

Дуріхіна Олена Володимирівна відповідає займаній посаді та може бути 

атестована на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої 

категорії». 
 



ВИСТУПИЛИ: 

Грицак Н.Ю., член комісії, директор коледжу, зацікавилася станом 

готовності кандидатської дисертації Дуріхіної О.В., висловила бажання чим 

скоріше бути присутньою на її захисті. 
 

Дуріхіна О.В. відповіла, що змінює тему дисертації і напрям дослідження 

на більш актуальний, тому захист кандидатської затримується. 
 

Лесняк В.О., член комісії, заступник директора з навчальної роботи, додав, 

що рівень відкритого заняття Дуріхіної О.В. був надзвичайно високим. 

Зрозуміло було, що викладач працює із застосуванням принципів системності, 

науковості, доступності, послідовності. Під час заняття Олена Володимирівна 

продемонструвала високий рівень методичних знань, уміння використовувати 

засоби активізації мислення, сприяла розвитку комунікативних здібностей. 
 

Братусь М.А., член комісії, завідувач навчально-методичним кабінетом, 

підтримала Лесняка В.О. і доповнила, що Олена Володимирівна дуже вимоглива 

до себе і до своїх студентів, при цьому студенти з великим задоволенням 

виконують дуже серйозні, складні завдання. 

 

Коберська Г.М., член комісії, звернула увагу на велику повсякденну 

роботу Дуріухіної О.В. з групою, у якій вона є класним керівником, і 

запропонувала підтримати рішення циклової комісії і директора щодо атестації 

Дуріхіної О.В. на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої 

категорії», побажавши їй вже через кілька років атестуватися на позачергову 

«вищу» категорію, на «викладача-методиста» і, звичайно,  вийти на захист 

кандидатської дисертації.  

 

Результати голосування: 

«за» –   7   ;         «проти» –   0  ;        «утримались» –   0  . 

 

УХВАЛИЛИ: 

3.1. Встановити відповідність Дуріхіної О.В. як такої, що відповідає 

займаній посаді.  

3.2. Підтримати пропозицію Грицак Н.Ю.,  Черненка В.М., та Коберської 

Г.М. щодо присвоєння викладачу економічних дисциплін Дуріхіній Олені 

Володимирівні кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії». 

 

4. СЛУХАЛИ: 

Грицак Н.Ю. – повідомила, що наступною атестується викладач циклової 

комісії економічних дисциплін  Максименко Інна Павлівна. Після перегляду 

атестаційних документів вона запросила для надання характеристики голову 

циклової комісії Дуріхіну О.В.. 

Дуріхіна О.В. – повідомила, що за час перебування на посаді викладача 

Максименко І.П. досягла високих результатів у здобутті психолого-педагогічних 

та методичних знань, враховуючи те, що педагогічної освіти вона не має і 

здобуває базові педагогічні знання самотужки.  



Далі вона познайомила атестаційну комісію з характеристикою 

професійної діяльності викладача Максименко Інни Павлівни у звітний період, 

наголосивши при цьому, що атестується вона вперше. 

Максименко Інна Павлівна закінчила  Київський національний університет 

харчових технологій  в 2002 році, за спеціальністю «Технологія бродильних 

виробництв і виноробства, кваліфікація спеціаліст з технології бродильних 

виробництв і виноробства». У 2010 році, закінчивши Інститут післядипломної 

освіти та дорадництва Полтавської державної аграрної академії, отримала другу 

вищу освіту за спеціальністю «Облік і аудит».  

Має 4 роки педагогічного стажу. Викладачем дисциплін «Економіка та 

нормування праці», «Економіка підприємства», «Економіка промисловості», 

«Управління витратами», «Основи підприємництва», «Політична економія», 

«Економіка та планування виробництва», «Економіка» працює в Коледжі з 2014 

року. Заняття проводить професійно, на високому методичному рівні, 

використовує наочні засоби, інтерактивні засоби активізації студентів на 

заняттях.  

Максименко І. П. систематично підвищує свою кваліфікацію. З листопада 

2018 по січень 2019 року проходила курси підвищення кваліфікації 

«Дистанційні технології в освітньому просторі Університету» в системі 

Moodle. Займається самоосвітою: вдосконалює навички володіння англійською 

мовою, вивчає досвід інноваційної діяльності розвинутих країн світу.  

За звітний період Інна Павлівна активно працювала над розробкою 

робочих навчальних програм та комплексного навчально-методичного 

забезпечення з дисциплін: «Політична економія», «Економіка та нормування 

праці», «Економіка підприємництва», «Управління витратами», «Економіка та 

планування виробництва», «Основи підприємництва».  

Викладач розробила методичні матеріали до відкритого семінарського 

заняття на тему «Безробіття та інфляція в Україні», яка зайняла 2-ге місце на 

конкурсі методичних розробок міського методичного об’єднання; розробила 

методичні матеріали до семінарських, практичних, лекційних занять зі своїх 

дисциплін; методичні матеріали щодо написання курсових робіт з дисциплін 

«Політична економія», «Економіка промисловості»; методичні рекомендації до 

написання економічної частини дипломного проекту; завершила розробку 

методичного комплексу (контроль знань студентів – тести, контрольні роботи, 

предметні диктанти, питання для самоконтролю, кросворди) зі своїх дисциплін. 

Максименко Інна Павлівна проводить виховну та індивідуальну роботу зі 

студентами, є класним керівником 151 групи, яка показує високі результати в 

навчальній діяльності. Регулярно проводить додаткові заняття та консультації, 

навчально - виховні заходи серед студентів групи, де вона є куратором.  

У листопаді 2018 року, було проведено відкрите семінарське заняття на 

тему «Безробіття та інфляція в Україні».  

На заняттях викладач використовує інноваційні форми і методи навчання: 

елементи проблемного навчання, інформаційні повідомлення, презентації, 

робота в парах на практичних, тестовий контроль знань, самоопитування, 

домашні контрольні роботи, елементи ділових ігор. Обмінюється досвідом з 

викладачами коледжу та викладачами інших ВНЗ міста. 

https://idtn.kneu.edu.ua/ua/kurs_kvalif/


Інна Павлівна. має бездоганну ділову репутацію і авторитет серед колег та 

студентів. Працьовита, принципова, наполеглива, націлена на вдосконалення 

навчального процесу та на запровадження застосування новітніх освітніх 

методик, сумлінна, справедлива, креативна, толерантна, комунікабельна. Доган 

не має. 

Максименко Інна Павлівна відповідає займаній посаді та може бути 

атестована на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії». 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Лесняк В.О., член комісії, заступник директора з навчальної роботи, додав, 

що Інна Павлівна два роки тому й Інна Павлівна зараз – це два абсолютно різних 

викладачі: Максименко Інна Павлівна, безперечно, у своєму професійному 

розвитку зросла неймовірно: друкується у фахових виданнях, бере участь у 

семінарах, конференціях, проводить заняття на високому методичному рівні. 
 

Братусь М.А., член комісії, завідувач навчально-методичним кабінетом, 

повідомила, що Інна Павлівна однією з перших завершила розробку навчально-

методичного комплексу. 
 

Коберська Г.М., член комісії, звернула увагу на те, що викладач дуже 

комфортна в спілкуванні, завжди тактовна, весела, оптимістично налаштована. 
 

Лесняк В.О. запропонував підтримати клопотання директора коледжу та 

голови циклової комісії економічних дисциплін щодо атестації Максименко І.П. 

на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії». 

 

Результати голосування: 

«за» –   7   ;         «проти» –   0  ;        «утримались» –   0  . 

 

УХВАЛИЛИ: 

4.1. Встановити відповідність Максименко І.П. як такої, що відповідає 

займаній посаді.  

4.2. Підтримати пропозицію Грицак Н.Ю. та Дуріхіної О.В. щодо 

присвоєння викладачу економічних дисциплін Максименко І.П. кваліфікаційної 

категорії «спеціаліст другої категорії». 

 

5. СЛУХАЛИ: 

Грицак Н.Ю. – повідомила, що наступною рішення атестаційної комісії 

коледжу дізнається викладач біології та географії Сергєєва Анна Юріївна. Після 

перегляду атестаційних документів надала слово голові циклової комісії 

природничих дисциплін Коберській Г.М. 

Коберська Г.М. – повідомила, що Сергєєва А.Ю. атестується позачергово 

на присвоєння їй педагогічного звання «викладач-методист» та встановлення 

відповідності раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії». 

Далі вона познайомила атестаційну комісію з характеристикою 

професійної діяльності викладача Сергєєвої Анни Юріївни у звітний період. 



Сергєєва Анна Юріївна закінчила природничий  факультет Українського 

державного педагогічного університету ім.  М. П. Драгоманова в 1994 році за 

спеціальністю «географія-біологія». Працює в Коледжі з березня 2016 року, 

викладає географію, біологію та безпеку життєдіяльності. Має кваліфікацію 

«спеціаліст вищої категорії», присвоєну рішенням атестаційної комісії від   

22.04.2015 р. 

У 2019 р. Сергєєва А. Ю. пройшла курси підвищення  кваліфікації для 

викладачів біології, екології, географії, основ здоров’я в Інституті 

післядипломної педагогічної освіти Київського університету ім. Б. Грінченка. 

Окрім цього, взяла участь у тренінгах «Формування компетентності 

підприємливості у сучасному закладі освіти», що проводився в рамках ІІ 

Вернісажу-практикуму ІV Всеукраїнського бізнес-турніру «Стратегія фірми-

2019»,  та «Активні громадяни», який проходив у рамках співпраці Клубу 

економістів і  міжнародної компанії «BRITISH COUNCIL», що підтверджується 

відповідними сертифікатами. 

За час роботи в навчальному закладі Сергєєва А. Ю. проявила  себе 

відповідальним, досвідченим викладачем, який проводить заняття на високому 

рівні, застосовуючи новітні технології викладання матеріалу, вдало поєднуючи   

різні сучасні форми і методи – ділові ігри, конференції, круглі столи, проблемне 

навчання, творчі проекти. Викладач методично пов’язує новий матеріал з раніше 

вивченим, заохочує студентів до активної розумової діяльності. На заняттях 

Анни Юріївни завжди панує атмосфера доброзичливості та активної співпраці 

викладача і студента, що позитивно впливає на результат засвоєння  студентами 

навчального матеріалу і забезпечує  високу якість їхніх знань. Студенти, яких 

навчає Анна Юріївна, неодноразово посідали призові місця в міських конкурсах. 

Сергєєва А. Ю. постійно поповнює та оновлює методичне забезпечення 

дисциплін, які викладає. Нею здійснено повне навчально-методичне 

забезпечення  дисциплін «Біологія» та «Безпека життєдіяльності».  Викладач 

підготувала методичну розробку відкритого заняття з біології «Неклітинні 

форми життя. Віруси. Пріони», яка отримала ІІІ місце на міському конкурсі 

методичних розробок з біології. Дана методична розробка пройшла апробацію в 

Київському коледжі комп’ютерних технологій та економіки НАУ та Київському 

Економічному коледжі ДВНЗ КНЕУ імені В. Гетьмана та розміщена на 

методичному порталі за № 73603, що підтверджено відповідним сертифікатом. 

Анна Юріївна бере активну участь у роботі засідань предметної циклової 

комісії, педагогічної ради коледжу, у роботі міських методичних об’єднань, 

передає свій педагогічний досвід молодим викладачам, виступає з доповідями, 

дає відкриті заняття. За активну участь в роботі міських методичних об’єднань 

та підготовку студентів до міських конкурсів вона має Грамоти та Подяки 

міських методичних об’єднань викладачів географії та екології, біології, хімії та 

безпеки життєдіяльності.  



Викладач завжди вимоглива, працьовита, відповідальна, урівноважена, 

тактовна, сумлінна, справедлива, комунікабельна, доброзичлива зі студентам, 

їхніми батьками та колегами, тому і користується повагою та авторитетом серед 

викладачів та студентів. 

Сергєєва А. Ю. відповідає займаній посаді та може бути атестована на 

відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії» та позачергове присвоєння педагогічного звання «викладач-

методист». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Лесняк В.О., член комісії, заступник директора з навчальної роботи, додав, 

що відкрите заняття Анни Юріївни засвідчило її високий професійний рівень, а 

сертифікати про участь власних методичних розробок у конкурсі розробок – про 

розповсюдження власного досвіду в освітніх колах, що дає підстави для 

позачергового присвоєння викладачеві педагогічного звання «викладач-

методист». Він підтримує клопотання циклової комісії і думку директора 

закладу щодо цього рішення. 

 

Ващаєв С.С., член комісії, директор Інституту інформаційних технологій в 

економіці ДВНЗ «КНЕУ ім. В.Гетьмана», запитав про зацікавлення 

дисциплінами «Біологія» та «Географія» студентів. 

Сергєєва А.Ю, відповіла, що здебільшого студенти зацікавлені тим 

матеріалом, який їм цікаво викладають. І саме по активній зацікавленості 

студентів вона може зробити висновок, що вона, як викладач цих дисциплін, 

рухається в правильному напрямку, адже рівень зацікавленості студентів 

матеріалом дисциплін досить високий. 

 

Грицак Н.Ю., голова комісії, директор коледжу, подякувала Анні Юріївні 

за роботу і запропонувала  порушити клопотання перед атестаційною комісією 

Департаменту освіти і науки Київської міської ради про встановлення 

відповідності Сергєєвої А.Ю. раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» і присвоєння їй педагогічного звання «викладач-

методист». 

 

Результати голосування: 

«за» –   7   ;         «проти» –   0  ;        «утримались» –   0  . 

 

УХВАЛИЛИ: 

5.1. Встановити відповідність Сергєєвої А.Ю. як такої, що відповідає 

займаній посаді.  

5.2. Підтримати пропозицію Грицак Н.Ю. та Коберської Г.М. щодо 

клопотання перед атестаційною комісією ІІІ рівня, атестаційною комісією 

Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради, про 

встановлення відповідності Сергєєвої А.Ю. раніше присвоєній кваліфікаційній 



категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєння їй педагогічного звання 

«викладач-методист».  

 

6. СЛУХАЛИ: 

Грицак Н.Ю. – повідомила, що наступною атестується викладач циклової 

комісії інформаційних дисциплін, голова циклової комісії, Помазун Оксана 

Миколаївна. Після перегляду атестаційних документів членами комісії, вона 

надала характеристику Помазун О.М.. 

Помазун О.М. закінчила в 1998 році Київський національний економічний 

університет за спеціальністю «Економічна кібернетика».  

Має педагогічний стаж понад 20 років. Педагогічну діяльність розпочала з 

1998р. асистентом кафедри інформаційних систем в економіці в Київському 

національному економічному університеті (ДВНЗ «Київський національний 

економічний університет імені Вадима Гетьмана»), де працює і донині на посаді 

доцента кафедри. З 2016 р. Помазун О.М. – кандидат економічних наук за 

спеціальністю «Математичні методи, моделі та інформаційні технології в 

економіці». 

В Коледжі інформаційних систем і технологій ДВНЗ «Київський 

національний економічний університет ім. В. Гетьмана» працює з січня 2017 

року за сумісництвом. Викладач вищої категорії, голова циклової комісії з 

програмування.  

За період роботи в коледжі викладала різні дисципліни професійного 

спрямування. Заняття проводить на достатньо високому методичному та 

науково-практичному рівні, використовує проекційне обладнання та 

комп’ютерну техніку; застосовує сучасні технології та методи навчання: хмарні 

технології, сервіси Google, тестові технології. Має високу науково-теоретичну 

підготовку, досконало володіє методикою викладання. Заняття проводить 

державною мовою.  

Помазун О.М. приділяє належну увагу методичній роботі, на заняття готує 

оригінальні методичні розробки, лабораторні практикуми та навчально-

методичні комплекси з дисциплін, які викладає. Нею були розроблені типові 

програми та повне методичне супроводження цих дисциплін. 

Досконало володіючи методами викладацької, методичної та виховної 

роботи, Оксана Миколаївна проявила себе висококваліфікованим спеціалістом, 

здібним організатором, досвідченим педагогом і керівником: постійно 

впроваджує нові активні форми і методи навчання; сприяє пошуку, відбору і 

творчому розвитку обдарованих студентів, залучає їх до різноманітних бізнес-

проектів, кейсів та участі в олімпіадах, конкурсах, чемпіонатах, семінарах, 

конференціях. Зокрема, під керівництвом Помазун О.М. студенти приймали 

участь у Міжнародній науково-практичній конференції молодих вчених, 

аспірантів і студентів «Сучасні інформаційні технології та системи в управлінні» 

(Київ, 19 – 20 квітня 2018 р.). Другий рік поспіль Помазун О.М. успішно керує 

студентами, які приймають участь у ІІ етапі конкурсу-захисту Малої академії 

наук за напрямком «Комп’ютерні науки».  Вона є членом журі міського 

відділення «Комп’ютерних наук» Малої академії наук м. Києва. Має почесну 

грамоту за вагомий особистий внесок у розвиток обдарованої учнівської молоді, 

видану Президентом Національної академії наук України.  



Має 27 опублікованих наукових праць, загальним обсягом 16,6 друк. арк., 

із них 9 − у наукових фахових виданнях, 1 – у науковому фаховому виданні, що 

входить до міжнародних наукометричних баз даних, 17 − в інших виданнях. 

Помазун О.М. є співавтором двох практикумів для вивчення дисциплін, зокрема: 

«Системи підтримки прийняття рішень (напряму підготовки «Комп’ютерні 

науки»)»  та «Групові системи прийняття рішень». 

Помазун О.М. систематично та послідовно вдосконалює свій фаховий 

рівень. У 2017 році проходила навчання в Інституті підвищення кваліфікації 

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима 

Гетьмана» за програмою «Сучасні ІКТ у навчальному процесі економічного 

університету», зараз отримує другу вищу освіту, навчаючись в магістратурі 

Харківського національного університету за спеціальністю «Системи штучного 

інтелекту». 

Помазун О.М. відповідає займаній посаді та може бути атестована на 

відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії». 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Лесняк В.О., член комісії, заступник директора з навчальної роботи, додав, 

що при атестації Оксани Миколаївни необхідно брати до уваги те, що вона 

опікується, можливо, найскладнішою цикловою комісією в коледжі, адже 

більшість викладачів цієї циклової комісії є сумісниками, як і сама Оксана 

Миколаївна. Зрозуміло, що більшість програм, навчально-методичних 

комплексів, іншого методичного забезпечення дисциплін циклу Помазун О.М. 

розробляє самостійно.  
 

Братусь М.А., член комісії, завідувач навчально-методичним кабінетом, 

повідомила, що майже всі дисципліни циклу на сьогодні забезпечені навчально-

методичним комплексом, що, безумовно, є заслугою Оксани Миколаївни.  
 

Ващаєв С.С., член комісії, звернув увагу на кількість друкованих праць, 

побажав успіхів і висловив сподівання на швидку зустріч на захисті докторської 

дисертації Помазун О.М.. 

 

Грицак Н.Ю., голова комісії, директор коледжу запропонувала підтримати 

рішення циклової  комісії щодо атестації викладача інформаційних дисциплін 

Помазун О.М.  на встановлення відповідності раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст вищої категорії».  

 

Результати голосування: 

«за» –   7   ;         «проти» –   0  ;        «утримались» –   0  . 

 

УХВАЛИЛИ: 

6.1. Встановити відповідність Помазун О.М. як такої, що відповідає 

займаній посаді.  

6.2. Підтримати пропозицію Грицак Н.Ю. та Ващаєва С.С. щодо 

клопотання перед атестаційною комісією ІІІ рівня, атестаційною комісією 

Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради, щодо 



встановлення відповідності Помазун О.М. раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст вищої категорії». 

 

7. СЛУХАЛИ: 

Грицак Н.Ю. – повідомила, що наступною рішення атестаційної комісії 

коледжу дізнається викладач інформаційних дисциплін Кузьменко Тетяна 

Володимирівна. Після перегляду атестаційних документів членами атестаційної 

комісії, вона запросила для надання характеристики голові циклової комісії 

інформаційних дисциплін Помазун О.М.. 

Помазун О.М. – повідомила, що Кузьменко Т.В. атестується вперше, так як 

працює викладачем трохи більше 2-ох років. 

Далі вона познайомила атестаційну комісію з характеристикою 

професійної діяльності викладача Кузьменко Тетяни Володимирівни у звітний 

період. 

Кузьменко Т.В. має педагогічний стаж понад 2 роки. В Коледжі 

інформаційних систем і технологій ДВНЗ «Київський національний економічний 

університет ім. В. Гетьмана» працює з 02 вересня 2016 року та викладає 

дисципліни «Вступ до спеціальності», «Навчальна практика», «Інформатика та 

комп’ютерна техніка». Є класним керівником групи 171.  

Кузьменко Т.В. має кваліфікаційну категорію «спеціаліст». Заняття 

проводить на достатньому методичному та науково-практичному рівні, вміло 

використовує проекційне обладнання та комп’ютерну техніку. 

Тетяна Володимирівна проявила себе кваліфікованим спеціалістом, 

здібним організатором, знаючим педагогом, досконало володіє методами 

викладацької, методичної та виховної роботи. Систематично цікавиться новими 

інтерактивними формами і методами навчання та впроваджує їх у власну 

практику викладання. Сприяє пошуку, відбору і творчому розвитку обдарованих 

студентів.  

Викладач приділяє належну увагу методичній роботі. Так за останні два 

роки вона підготувала наступні методичні розробки: робочу навчальну 

програму, конспекти лекцій, методичні вказівки для проведення лабораторних 

робіт, методичні вказівки для виконання самостійних робіт, матеріали для 

поточного та підсумкового контролю знань, комплекс тестових завдань для 

закріплення тем, пакет комплексної контрольної роботи з дисципліни «Вступ до 

спеціальності». 

З 2018 року є класним керівником групи 171, свої обов’язки виконує 

відповідально, має тісний контакт як зі студентами, так і з їхніми батьками.  

Тетяна Володимирівна комунікабельна, вимоглива, дисциплінована, 

відповідальна до дорученої справи, справедлива у прийнятті рішень, щира у 

відносинах з колегами та студентами, творча,  тому користується повагою і 

заслуженим авторитетом в колективі. 

Кузьменко Т.В. відповідає займаній посаді та може бути атестована на 

присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії»». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Лесняк В.О., член комісії, заступник директора з навчальної роботи, додав, 

що Тетяна Володимирівна – відповідальний, перспективний викладач: брала 



активну участь у розробці програм, методичного забезпечення, не відмовилася 

від керівництва практикою, яку проводить дуже добросовісно, провела якісне 

відкрите заняття.  
 

Коберська Г.М., член комісії, повідомила про велику роботу Кузьменко 

Т.В. як класного керівника академічної групи, наголосила, що ця робота, справді, 

заслуговує високої оцінки. 
 

Братусь М.А., член комісії, завідувач навчально-методичним кабінетом, 

порадила Кузьменко Т.В. бути більш впевненою у своїх силах і своїх 

можливостях. 

Грицак Н.Ю. запропонувала підтримати рекомендацію циклової комісії 

щодо присвоєння Кузьменко Т.В. кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої 

категорії». 

 

Результати голосування: 

«за» –   7   ;         «проти» –   0  ;        «утримались» –   0  . 

 

УХВАЛИЛИ: 

7.1. Встановити відповідність Кузьменко Т.В. як такої, що відповідає 

займаній посаді.  

7.2. Підтримати пропозицію Грицак Н.Ю. та Помазун О.М. щодо 

присвоєння викладачу економічних дисциплін Максименко І.П. кваліфікаційної 

категорії «спеціаліст другої категорії». 

 

8. СЛУХАЛИ: 

Грицак Н.Ю. – повідомила, що наступною атестується викладач 

інформаційних дисциплін Карлюченко Олена Григорівна. Після перегляду 

атестаційних документів членами атестаційної комісії, надала слово голові 

циклової комісії інформаційних дисциплін Помазун Оксані Миколаївні.  

Помазун О.М. – повідомила, що Карлюченко О.Г. досвідчений викладач, 

знаний в освітніх колах м.Києва давно, тому, звичайно, атестується вона  на 

встановлення їй відповідності раніше присвоєних кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «викладач-методист». 

Далі вона познайомила атестаційну комісію з характеристикою 

професійної діяльності викладача Карлюченко О.Г. у міжатестаційний період. 

Карлюченко Олена Григорівна на посаді викладача інформаційних 

дисциплін працює в коледжі із січня 1994 року. За 25 років педагогічної 

діяльності викладала різні інформаційно-технічні дисципліни професійного та 

природничо-наукового циклів. Має кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії» та педагогічне звання «викладач-методист».  

За час роботи виявила якості висококваліфікованого спеціаліста, ентузіаста 

своєї справи: проводить заняття на високому методичному та науково-

практичному рівні, застосовує різноманітні сучасні форми і методи навчання, що 

забезпечує глибоке засвоєння студентами навчального матеріалу та формує у 

них високий рівень професійних знань та навичок. До студентів Олена 

Григорівна ставиться об’єктивно, доброзичливо, але вимогливо, спонукаючи їх 



власним прикладом до мислиннєвої активності та професійної самостійності, 

особливу увагу надає індивідуальній роботі зі студентами, зокрема 

консультаціям щодо написання курсових та дипломних проектів. 

Викладач творчо підходить до розв’язання освітніх проблем, вносить 

пропозиції щодо покращення організації навчального процесу в коледжі.  

Карлюченко О.Г. є постійним членом робочої групи розробників 

Держстандартів напрямку «Програмна інженерія» спеціальності «Розробка 

програмного забезпечення», а з 2011 по 2016 рік виконувала обов’язки голови 

оргкомітету з підготовки та проведення олімпіад з програмування для студентів 

ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації м. Києва. Вона є співавтором Положення про 

щорічний Конкурс методичних розробок викладачів інформатики, 

програмування, інформаційних систем ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації м. Києва. У 

2014-2016 рр. очолювала комісію КІСІТ ДВНЗ «КНЕУ ім. Вадима Гетьмана», 

створену на запит Управління міжнародного співробітництва та європейської 

інтеграції MОН України для нострифікації (порівняльного аналізу змісту 

навчальної програми (плану) з метою продовження освіти) іноземних документів 

про освіту студентів Держав Лівії, Республіки Азербайджан, Молдови та 

Узбекистану. 

Досконало володіє державною мовою. 

Завдяки високоморальним людським якостям та великому власному 

професійному досвіду Олена Григорівна користується заслуженим авторитетом 

та повагою колег та студентів. В колективі підтримує дружні, безконфліктні 

стосунки.  

Має подяки за сумлінну працю від адміністрації КІСІТ ДВНЗ «КНЕУ ім. 

В.Гетьмана». За високий професіоналізм та особистий внесок у підготовку 

кваліфікованих кадрів і виховання студентської молоді у 2014, 2015 та 2016 

роках нагороджена грамотами Ради директорів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації м. 

Києва. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Лесняк В.О., член комісії, заступник директора з навчальної роботи, додав, 

що Олена Григорівна має високий рівень відповідальності за долю закладу, за 

доручену справу. Вона ніколи не стоїть осторонь проблем коледжу, які 

потребують негайного вирішення – вирішує їх швидко і ефективно. 
 

Братусь М.А., член комісії, завідувач навчально-методичним кабінетом, 

повідомила, що у навчально-методичному комплексі Олени Григорівни є навіть 

те, чого немає більше ні в кого. Це доводить, що Карлюченко О.Г. завжди 

працює обдумано, на перспективу. 
 

Загіка О.А., член комісії, помічник директора з кадрової роботи, звернула 

увагу на створюваний Оленою Григорівною психологічний клімат: вона ніколи 

не дозволяє собі образити людину, вона завжди спокійна, врівноважена, 

впевнена. Молоді і новопризначені викладачі завжди знаходять підтримку  і 

допомогу для адаптації в новому колективі саме у Олени Григорівни. 
 

Грицак Н.Ю., голова комісії, директор коледжу, подякувала Карлюченко 

О.Г. за працю і запропонувала членам атестаційної комісії висловити свою 



думку щодо порушення клопотання перед атестаційною комісією Департаменту 

освіти і науки Київської міської ради про встановлення відповідності 

Карлюченко О.Г.  раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст 

вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист».      

 

Результати голосування: 

«за» –   7   ;         «проти» –   0  ;        «утримались» –   0  . 

 

УХВАЛИЛИ: 

8.1. Встановити відповідність Карлюченко О.Г. як такої, що відповідає 

займаній посаді.  

8.2. Підтримати пропозицію Грицак Н.Ю. та Помазун О.М. щодо 

порушення клопотання перед атестаційною комісією ІІІ рівня, атестаційною 

комісією Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської 

ради, про встановлення відповідності Карлюченко О.Г. раніше присвоєних 

кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання 

«викладач-методист».  

 

 

 

 

Голова                                        Н.Ю.Грицак 

 

Секретар                                     Л.Б.Цибенко 

 

 

Члени комісії: 

 

________________ М.А.Братусь 

________________ С.С.Ващаєв 

________________ О.А.Загіка 

________________ Г.М.Коберська 

________________ В.О.Лесняк 

 


